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Ata da 2 1  Sessão Ordinária do 10  Período Legislativo do 3 0  Ano da 8a Legislatura, realizada 
no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 25 (vinte e cinco) de 
janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 18h03min, sob a Presidência do Vereador 
Francisco Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, 
Raimundo Pedro de Araújo, Antônio Daniel de Souza, Antônio Maurício de Freitas Carneiro, 
Cleângela Oliveira Sousa, Fernando Edson de Sousa, Francisco Reginaldo de Vasconcelos, 
José Jair Silva de Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi declarada aberta a presente 
Sessão, com a entoação do Hino Municipal, assinatura do Livro de Presença, e discussão e 
votação da Ata da Sessão anterior, dada por aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
anunciou que estava inscrito para falar na Tribuna o Sr. Thiago Araújo das Chagas 
Proprietário da Agência "Thiago Jeri Passeios" e representante do Movimento União faz a 
Força. O Sr. Thiago se apresentou como um dos representantes do Movimento que 
aconteceu do dia 20 a 23 de janeiro, que tinha em pauta reivindicar algumas melhorias para 
as categorias de buggys e caminhonetes, assim como procurar uma solução para o não 
cumprurrieritu dd lei que institui o credencudinentu de transportes turísticos aprovada no 

município de Camocim, que deverá entrar em vigor em 04 de fevereiro. Citou que o 
Movimento também tratou de alguns pontos relacionados ao município de Jijoca, e finalizou 
sua fala pedindo que os senhores vereadores sirvam de intermédio para que melhorias 
possam acontecer. O Sr. Presidente registrou a ausência do vice-presidente Valdenes 
Penha, que se fez por motivos de força maior, então o Sr. Presidente convidou o Sr. 2 0  
Secretário Raimundinho Torquato a fazer-se presente à Mesa. Fazendo uso da palavra 
facultada, o vereador Fernando Edson relembrou de algumas ações que ainda não foram 
realizadas, como a construção da rotatória no cruzamento da serraria do Airton, a iluminação 
pública e reforma da quadra de esportes do Córrego da Forquilha, término do asfalto do 
trecho Chagas Brandão à Lagoa Grande, aterros nas estradas para evitar problemas 
maiores quando se iniciar as chuvas, além da dificuldade com a instalação da água que já 
vem se arrastando há tempos. O vereador Maurício Freitas pediu um aparte para citar que 
sentia a falta dos secretários nas localidades para detectar os problemas a serem resolvidos. 
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equipe trabalhando na localidade do Córrego da Forquilha, agilizando o processo de limpeza 
das ruas para realização dos trabalhos a serem realizados nas mesmas. O vereador 
Fernando Edson finalizou sua fala pedindo que os secretários olhem mais para as 
comunidades e atendam às suas necessidades. O vereador Reginaldo Jeri iniciou sua fala 
citando algumas ações realizadas no município em relação ao ordenamento do trânsito, 
dentre elas estão: fechamento do perímetro da Igreja de Pedra de Jeri, controle de acesso 
dos veículos nas ruas principais, implantação de placas de sinalização, manutenção da 
cerca, assim impedindo entradas irregulares na Vila, construção de guaritas para os agentes, 
dentre outras. Falou também da instalação de novas lixeiras pela Vila. e pediu o apoio das 
pessoas para colocarem os lixos para fora cedo da manhã, para que o carro possa levar e 
evitar que animais venham a espalhar pelas ruas. O vereador Amoldo Dias destacou em sua 
fala a importância da valorização dos profissionais da educação, que graças a esses 
profissionais nosso município encontra-se em 4° lugar em nível nacional, com urna educação 
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dedicação como também para satisfazê-los e assim continuarem fazendo um trabalho de 
excelência como vem sendo feito. O vereador Maurício Freitas se disse feliz com o 
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reconhecimento da categoria dos professores e coordenadores do município. Falou da 
importância de um diálogo entre os municípios Camocim, Jijoca e Cruz quando for 
necessário tomar alguma decisão que afete tais municípios. Pediu que o Secretário de 
lnfraestrutura resolva a questão da terraplanagem em algumas ruas antes da quadra 
invernosa, evitando assim problemas maiores durante tal período. A vereadora Cleângela 
Marçal compartilhou sua felicidade em saber do reconhecimento dos profissionais da 
educação, em que os coordenadores contratados receberão o reajuste, o que é justo, já que 
trabalham tão quão os concursados. A vereadora pediu que o Secretário de Educação dê 
uma atenção especial quanto as turmas do Fundamental, que estão superlotadas, e que se 
houver uma redução com certeza será de grande importância. Ao Secretário de 
lnfraestrutura ela solicitou que o mesmo possa priorizar a questão da iluminação pública em 
todo o município. O vereador Jair Silva falou da importância da correção salarial dos 
profissionais da educação. Parabenizou a administração pública municipal pela reparação, 
pois embora seja lei e direito de todos, nem todos os municípios aderem. Citou do projeto 
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para implantação do 90  Ano em tempo integral, falou que isso é de grande importância e que 
multiplicará a qualidade do ensino. Para finalizar, parabenizou o município por mais um 
excelente resultado no Projeto Cactus, pois por mais uma vez Jijoca foi destaque. Na 
sequência o Sr. Presidente deu continuidade à Ordem do Dia, onde serão apresentadas as 
matérias a serem lidas, discutidas e votadas, da seguinte forma: Leitura do Projeto de Lei n° 
0112023 (do Executivo), que concede reajuste ao valor do salário mínimo mensal dos 
servidores públicos municipais, na forma que indica e adota outras providências. Não 
havendo discussão, o Pedido de Urgência e a matéria foram aprovados por unanimidade. 
Leitura do Projeto de Lei n° 0212023 (do Executivo) que autoriza a contratação de pessoal 
por prazo determinado no âmbito da administração municipal direta, indireta, autárquica e 
fundacional, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos 
termos do inciso IX, do art. 37, da Constituição da República e adota outras providências. 
Não havendo discussão, o Pedido de Urgência e a matéria foram aprovados por 
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a dança, a música e o teatro no currículo educacional do município de Jijoca de Jericoacoara 
e adota outras providências. Não havendo discussão, o Pedido de Urgência e a matéria 
foram aprovados por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei Complementar n° 0412023 (do 
Executivo) que altera a Lei Complementar Municipal n° 169/2022 que dispõe sobre a 
reestruturação administrativa da Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara e adota 
outras providências. Não havendo discussão, o Pedido de Urgência e a matéria foram 
aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 05/2023 (do Executivo) 
que estende aos professores contratados a Gratificação por Coordenação Pedagógica - 
GCP, na forma que indica e adota outras providências. Pedido de Urgência e matéria 
aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 0612023 (do Executivo) 
que fixa o Piso Salarial dos Professores da rede pública municipal de ensino para o ano de 
2023 e adota outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por 
unanimidade. Leitura do Projeto de Lei n° 07/2023 (do Executivo) altera a Lei Municipal n° 
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Jijoca de Jericoacoara e adota outras providências. Não havendo discussão, o Pedido de 
Urgência e a matéria foram aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de 
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Lei n° 02/2023 (do Legislativo / vereador Maurício Freitas) que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de avaliação visual nos alunos matriculados na rede municipal de ensino de 
Jijoca de Jericoacoara. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. Leitura e 
discussão do Projeto de Indicação n° 01/2023 (do vereador Maurício Freitas) que indica ao 
Poder Executivo que adote medidas necessárias para conceder isenção de IPTU para casos 
de pessoas acometidas por doenças degenerativas. A matéria é colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Indicação n° 02/2023 (do 
vereador Reginaldo Jeri) que indica ao Poder Executivo Municipal, aporte de recursos 
financeiros para a realização do Projeto Paixão Viva 2023, da Vila de Jericoacoara. A matéria 
é colocada em votação e aprovada por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de 

Indicação n° 0312023 (do vereador Amoldo Dias) que dispõe no âmbito do município de 
Jijoca de Jericoacoara sobre a obrigatoriedade de curso de primeiros socorros nas escolas 
públicas e dá outras providências. A matéria é colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou em nome de 
Deus tnt..'eitada a Sessão, à s 20.351-1, e ouienou que se I aviasse a pieserite Ata, a qua 

após aprovada será assinada por todos os vereadores que se fizeram presentes. 
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